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Первая Всероссийская конференция

 «Система профессиональных квалификаций в сфере государственных, муниципальных и корпоративных закупок»
Дата проведения: 29 июня 2016 г.

Место проведения: г. Москва, Гостиный двор, Хрустальный пер., д.1.
29 июня 2016 года в Москве состоится Первая Всероссийская конференция «Система профессиональных квалификаций в сфере государственных, муниципальных и корпоративных закупок».

Актуальность конференции продиктована вступлением с 1 июля 2016 года в силу нормы Трудового кодекса РФ, связанной с применением профессиональных квалификаций и профессиональных стандартов.

Одна из важнейших сфер применения профстандартов – это государственные, муниципальные и корпоративные закупки.
Соответствующие профессиональные стандарты «Специалист в сфере закупок» и «Эксперт в сфере закупок» уже утверждены приказами Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. 

В рамках конференции планируется обсудить пути становления эффективной системы профессиональных квалификаций в сфере закупок, выработать предложения по совершенствованию законодательства в области профквалификаций, сформировать возможные механизмы последующей законодательной инициативы.

Среди вопросов, запланированных к обсуждению:
· Роль кадров в повышении эффективности системы закупок

· Внедрение профессиональных стандартов в организации: пошаговая инструкция

· Планируемые изменения законодательства 

· Использование профессиональных стандартов для установления требований и оценки квалификации

· Сопоставление профессиональных стандартов и Положения о контрактной службе

· Региональный опыт внедрения профессиональных стандартов, первые итоги, готовность заказчиков к внедрению профессиональных стандартов

· Обсуждение пилотных проектов

К дискуссии приглашены представители Государственной Думы, Контрольного Управления Президента Российской Федерации, Минэкономразвития России, ФАС России, Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, Национального Совета при Президенте Российской Федерации по профессиональным квалификациям, представители заинтересованных ведомств, государственных корпораций и государственных компаний, включая «Росатом», «Ростех», «Роскосмос», «Россети», «Газпром-нефть», «Автодор» и др., а также более 200 государственных, муниципальных Заказчиков.

Участие бесплатное, при условии предварительной регистрации.
В связи с ограниченным количеством мест, возможно введение ограничений на количество представителей от одной организации. Планируется Интернет-трансляция. Партнерам конференции предоставляются квоты. 
Зарегистрироваться и узнать более подробную информацию можно на официальной странице мероприятия: http://conf.zakupki-profstandart.ru
Контактная информация:
По всем вопросам участия в конференции: conf@zakupki-profstandart.ru
Руководитель программного комитета Конференции: Малахова Екатерина Евгеньевна
Заместитель руководителя: Олейникова Марина Олеговна
Аккредитация СМИ: Рамон Айзенберг, ramon@np-profi.ru
Горячая линия: +7 (495) 205-64-46

